Corrections

Federal Register Vol. 61, No. 166 Monday, August 26, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Inventory Completion for Native American Human Remains and Associated Funerary Objects from the Havasupai Reservation, AZ in the Possession of the Museum of Peoples and Cultures, Brigham Young University, Provo, UT

Correction

In notice document 96–20069 beginning on page 41179 in the issue of Wednesday, August 7, 1996, make the following correction:

On page 41180, in the first column, in the second paragraph, in the fifth and sixth lines from the bottom, "September 6, 1995'' should read ''September 6, 1996''.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 440

[Docket 28635; Notice 96-8] RIN 2120-AF98

Financial Responsibility Requirements for Licensed Launch Activities

Correction

In propsoed rule document 96–18532 beginning on page 38992 in the issue of Thursday, July 25, 1996, make the following corrections:

1. On page 38993, in the first column, in the second full paragraph, in the third line from the bottom, "on" should read "by".

2. On page 39000, in the 1st column, in the 1st full paragraph, in the 11th line, "nearly" should read "nearby".

3. On page 39001, in the second column, in the first full paragraph, in the eighth line, "or" should read "for".

4. On the same page, in the third column, under *Section 440.1*, in the last line, insert "license" after "launch".

5. On page 39002, in the 1st column, in the 1st full paragraph, in the 17th line, the 2d "direct" should read "indirect".

6. On page 39009, in the first column, in the first full paragraph, in the fourth line from the bottom, "or" should read "of".

7. On page 39010, in the first column, in the first full paragraph, in the fourth line from the bottom, insert "claims, the insurer would not be relieved of its obligation to protect" after "paying".

§440.13 [Corrected]

8. On page 39017, in the third column, in § 440.13:

(a) In paragraph (a)(1), in the last line, "or" should read "of".

(b) In paragraph (a)(3), in the third line from the bottom, "the" should read "be".

(c) In paragraph (a)(4), in the fourth line from the bottom, "of" should read "or".

BILLING CODE 1505-01-D